

Переход от дошкольного детства к обучению в школе – важный этап в жизни ребёнка. Ведь от того, как произойдет знакомство со школой, учителем зависит и в какой-то мере дальнейшее отношение ребёнка к обучению.

Но так же важно само ожидание, представление и надежды ребёнка связанные с обучением в школе, особенно в подготовительной группе.

Ведь часто дети по рассказам старших братьев и сестер, или старших товарищей во дворе заранее пугаются школы. Бояться, что у них не получится учиться хорошо, что занятия в школе и выполнение домашнего задания оставит их без свободного от учебы времени. Поэтому в дошкольном возрасте важно сформировать у ребёнка положительное отношение к школе.

Для этого рассказывайте детям о своём школьном детстве, вспоминайте забавные и весёлые истории. Расскажите о своих школьных друзьях и посмотрите вместе с ребёнком ваши школьные фотографии.

Также подберите для домашнего чтения интересные, забавные художественные произведения о школе, о школьной дружбе.

И, конечно, выучите с детьми стихи о школе. Пусть это будут небольшие, но эмоционально положительные стихи. Чтобы ожидание знакомства со школой было праздничным, ярким. Чтобы ребёнок был уверен в своих силах. Чтобы знал, что будет учиться легко, спокойно, успешно. В чём ему в случае необходимости помогут родители, учитель и школьные товарищи.

Предлагаем вам стихотворения, которые можно выучить с детьми к первому сентября. Рассказать учительнице или даже оформить в виде праздничной открытки.

В школе парта ждёт меня,
Ждут уроки, ждут друзья.
Будет в школе не до лени,
Там я в новую страну –
«Дел и знаний и умений»
Путешествие начну.
Ждет природа – лес и поле!
Ведь в поход пойдем не раз...
Ждут меня пятерки в школе
Ждёт меня весь первый класс!

Всё у школьников в порядке –
Ручки, книжки и тетрадки.
Всё на месте у ребят,
У вчерашних дошколят.

Все шагают в школу смело,
Скоро примутся за дело:
Рисовать, читать, писать –
Все науки изучать!

Когда-то мы были девчонки – озорницы,
Но наступило время – теперь мы ученицы!
В школе будем мы учиться, книжки умные читать.
Обещаем вам «отлично» в дневники лишь получать!
Обещаем не лениться, педагогов уважать,
Но, конечно, не забудем после школы поиграть!

Когда-то, ребята, мы были такими,
Таковыми забавными, даже смешными.
Когда-то мы пили одно молоко!
До школы, казалось нам, так далеко.
И с нас постоянно сдували пылинки,
И в памяти нашей мелькают картинки:
Вот мы улыбнулись, вот первый зубок,
Вот встали на ножки, вот первый ... звонок?

Теперь мы картинки немного заменим:
Вот мы при параде с букетом осенним,
Все та же улыбка, все тот же зубок,
И вот уже школьный читаем стишок!

Первоклассник, первоклассник
Нарядился, как на праздник!

Даже в лужу не зашёл:
Погляделся и пошёл.

Уши вымыты до глянца,
Алый гриб на крышке ранца,

Да и сам он как грибок
Из-под кепки смотрит вбок:

Все ли видят? Все ли знают?
Все ль от зависти вздыхают?

Скоро в школу я пойду,
Верных там друзей найду.
Много знаний получу.
Я уже туда хочу.
В школе буду я учиться.
Обещаю не лениться.
Примеры буду я решать
И книжки умные читать.

Слыхали радостную весть?
Мне скоро ровно шесть!
А если человеку шесть,
И у него тетрадки есть,
И ранец есть, и форма есть,
И счётных палочек не счесть.
И он читать старается,
Он в школу собирается!

Школа – это светлый дом,
Мы учиться будем в нём.
Там научимся писать,
Складывать и умножать.

В школе многое узнаем:
О своём любимом крае,
О горах и океанах,
О материках и странах;

И куда впадают реки,
И какими были греки,
И какие есть моря,

И как вертится Земля.

В школе мастерские есть...

Интересных дел не счесть!

И звонок весёлый.

Вот что значит "школа"!

Отдал мне старший брат портфель –

Ведь первоклассник я теперь!

И пусть портфель потрёпан,

Немножечко заштопан,

Но все равно я им горжусь.

Ведь в школе брата я учусь.

И сравнивают учителя –

Какой мой брат, такой и я!

Пятёрки буду получать –

Не буду брата огорчать!